

ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2013. június 13-án tartandó rendkívüli képviselő testületi ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem
Melléklet: 1 db kérelem, nyilatkozat

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 4/2013. (III.1.) önkormányzati rendeletben a civil szervezetek működési támogatására 5.000 e Ft előirányzatot biztosított a Képviselő-testület. Az előirányzatot 2.664 e Ft-tal módosította Képviselő-testület a tartalék terhére. Szabad előirányzat ezen a jogcímen nincs.

A Déaványai Sportegyesület Birkózó szakosztályának képviselőjében Kovács Zsolt kérelmet nyújtott be azzal a kéréssel, hogy amennyiben a Képviselő-testületnek módjában áll támogassa a Déaványai Sportegyesület Birkózó szakosztályát Ladjánszki Ádám támogatásának céljából (kérelem mellékelve).

Ladjánszki Ádám a kadett korosztályban indul az Európa- és Világbajnokságon, ennek a két versenynek az összköltsége 300.000,- Ft, a kért támogatás összege 100.000,- Ft.

A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően. Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelemről való döntésüket.

Déaványa, 2013. június 12.

Szűcsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2013.(V.30.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Déaványai Sportegyesület Birkózó szakosztály részére,- Ft támogatást nyújt Ladjánszki Ádám Európa- és Világbajnokságon való részvételéhez. A Képviselő-testület a támogatást a 2013. évi költségvetésben működési célú általános tartalékból biztosított pénzeszköz átadás módosított előirányzat terhére biztosítja.

A civil szervezet a támogatás összegével a bajnokságokat követő 30 napon belül, de legkésőbb 2014. január 31-ig számla ellenében elszámol. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről, valamint a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, az elnyert támogatás összegét a kozpenzpanyazat.gov.hu honlapon, és a település internetes honlapján.

Felelős: Pap Tibor polgármester
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos